
<Ш1|Ь|1|Ш& 1 
1)1ц|'нлш1| Ьш11ш]Ъд)п шфиц-шЬт. 

2022 |Э1|ш1|ш1ф 1лт|Ь11рЬр|1 —_ф [э(и|____ - II прг^шв

«1)и||илш1| Нил11щ1|{)|1 р1|ш1|шрш1|1|Ьр|1 Ц. Ь1|ршЦшпп1.дфи&р>1|Ьр|1 тцш иш рЬ^ ш Ь д.ршиЬф)ш1|» 
Нш^шфрьифЬ шгйилршфЪ 1|шс^Лш1|Ьр1Х1т ^ ш Ъ  Ш2[иш1ппг[1|Ьр|1 риФ тф р , 

Ншиифдшдгидифр и ьци^тпЪшфв П-рпцрш^шфЬрр

1. Ц2^штпг1иЬр[1 рш1|ш1(р' 44
2. < ш ит|1|)шдп1.дш1)[1 и Ы|ш21пп1ииф 1| р.рпцрш^шфЬрр'

Сшииф^ф шЬфшЬпиф
СшиифршфЬ
|1[пш1{.прЪЬр0

'Пи^тпЪицфЬ 
г}рпддш^шф|1 

( «  п.рии1)
Пш Ъпрги^ш Ъ

ЗОорЬО 1 200 000

8ЪорЬЪ(п 1л Ьг|ш 1|Ш[ 1 190 000

<ш24ш Ч ш^ 1 140 000

ПФшри^ьииЬрпи! фи^пр 1|Ьр1|Ш]шдтд(1^ 6 140 000

Я-пр6ш1[шр-^ш1)ЙШ1цш11 1 120 000

<ш21|Ьтшр 2 120 000

Ч.шрпрг]. 4 140 000

Ц.ГЦ1Ш1ЛШр|1 1[ш р П р Г). 4
180 000 Нш1|Ь[Ш1|бшр

ррпцрш^шфр 30%-р 
>шфги|

Ц.2|̂ Ш|л ш^^Ьрр Нш11ш1|шрд.пг[ 1 140 000

4дпш1| 1 120 000

Фифш1|шд.пр& 1 120 000

Ьпш1)дпг[ 1 120 000

Рш1и|пр 5 120 000

Цфрштшр |1 рш1я[пр 4 150 000
Нш 1|Ь|Ш 1|бш р

ррпцрш̂ шф|п 30%-р 
>шфги|

Сшфирьиршр 9 120 000

Ц^ ОтриАф ш ф и Ш2["иш1лш1фшф1| 
6шгии|пг[ /рш1н[пр/

2

П-ршйш^иЖ 
ршфиршрпиф' 

орЫфги[ ишН11ш1|ф1|д 
1|шрфи[ и ^шфги[

С Ъ 'Н Ш Ъ Ъ С ' 44 5 790 000



<Ш1|Ь|1|ш& 2 
11ьц|ипш1| ш^шсривт

2022 р1|ш1|ш1ф 1ш]Ь11рЬр|1 —_р [э)и|____-11 прг^ИшЬ

«1_11Х||ип1и1||1 ^ ш 1|гилэ|1 шги1|» Нш1кц|1ф 1Ц||й| шп1ипршф1| 
ш 2[т1Ш1пп^1|Ьр|1 рш 11ш 1)[|, Ншиифршдгидифо и  и|ш21пп1ииф 1| дрпцрш^шфЬрр

1. 1121x1 шилпг[иЬр|п рш виф р ' 21
2. Сш ииф рш дгидиф р и ьцш2ьпп1|Ш]|п1л р-рпурш^шфЬрр'

< ш ииф р [1 ш Ьф иЬш йр
С ш и иф рш ф Ь
1фшф1рЬЬр[]

'Т1ш21Пп1ицфЬ 
дрпд^ш^шфр 

( «  г>рш(1)

31юрЫ| 1 180 000

81юрЬ0|1 шЬг[ш1|Ш[ 1 170 000

<ш2флчшН 1 110 000

Я-Ьг[шр1|Ьи1Лш1|ши ф^шф^р-Шзрпгфиьп 1 110 000

П- Ьс±|п и п р-|и ф  ш фи р 1 110 000

клфьифир 2 110 000

ЗЬ[х|1ф1|-11Ь|г1ш1ф1| 1 110 000

$1ипЬифлр 1 110 000

<и1ф^-ф1р&шфир 1 110 000

2рп1ли|д.ги Ни1)|п̂ 1 110 000 6 ипфи

Ои|Ьрштпр 1 110 000

<Сшф1щшршр 3 110 000

<Ш1[ьиршршр|1 фпфшр)11|ПГ[ 110 000 1 илфи

'ЛшНиф 4 110 0 00

Й ртлщ ф и. ьц)С[.Ьф1р& 1 110 0 00 6 ьиьфи

Рш1и[пр 1 110 000

С Ъ 'Ш Ц ’Ь Ъ С ' 21 3 650  0 00





<Ш1|Ь[1|ш6 4 
111ц|'ип1и1| ид]шс].ш1|П1

2022 1̂̂ Ь(ЛрЬр(п —ф  р|и1_____-11 прг^шЬ

«11и||ипш1ф сф рш рф ииф  г|.и|рпд 1)рршг|.ши1п|1ш рш 1|^ш1|ш1| пш ги&ш ф ш й Н ш итш тпц^ пй]»  
НшИшфршфЬ ш п и тр ш ф Ь  |̂ш̂ ш̂̂ Ь̂р̂ |̂п̂ р̂ ш̂ I ш 2[иш1ппр1|Ьр|1 рш1ии1щ, 

Н ш и т^ ш д ги д и ф р  и и|ш21пп1ииф1| р.рпддш^шфЬрр

1. Ц-21г,Ш1ЛПП̂ ,Ьр|п рш1ии1)р' 11
2. <шит)1ршдгидш1|р и и|Ш2тп1|шф11 р.рпдрш^шфЬрр'

Сш ииф рф  шЬфиЪпиТр
^ т г ф ^ ш ф Ъ
1фил|пр1|Ьр[1

'Т1ш21лп1нцф1|
р.рпдр|ш^шфр 

( «  Г>р1ш1)
Ии|1ш|эш[Э]гн1|

ЗОорЬО 1 160 00 0

<Ш21|Ш1Цш11 1 110 000

П ш т д ^ 6 110 000

Я-прдшфир 1 110 000

Сш ф ирш рш р 1 105 000

51апЬифир 0.5 105 000

с ъ гш ц ъ ъ с ' 10.5 1 197 500



<Ш1|Ь|1|ш& 5 
1)о||ипш̂  [шдки|1ф |1 ил|шс].ш1ш1 

2022 [Э1|ш1|ш1ф 1ит|Ь11рЬр|1 —ф  [э|и[____ - И прг^шЬ

«ииф тш 1ф  Ьршс)-2и1ш 1)ш0 д.и|рпд 1ф|эш 1|ш и т |1ш р ш ф ш 1|ш11 пштЛ|ш1|ш1| 
Нш итш тпц^ гиЬ» Ншйш^фшфЬ шгйипршфв и ^ ш т п гф Ь р !!

ршОш^р, Ншииф|эшдп1.дш1|[| Ь. и|Ш2т п 1лифЪ р-рпурш^шфЬрр

1. Ц.2|иш1лпг[11Ьр(1 рш1|ш1|р' 23
2. Сш ииф рш дгидиф р и  ы)Ш21лп1лифи р.рпддш^шфЬрр'

Сшииф^ф ш 1и[ш 1т и 1|1
Сш ииф рш ф Ъ
11|1Ш1[пр1|Ьр[1

'Ли^ тпЪицф Ь 
гфпц^ш^шфр 

( «  д.рин$)
17ш1тршр]П|11

81юрЫ| 1 160 000

81юрЫф тЬ^ш1|Ш[-11Ь|эпгфи1п 1 140 000

<Ш21[ШЧ Ш*1 1 130 000

П-шиштги 22"3 110 000

9-р ш р.ш р ш1| ш ь[ш р-ц.п рбш 1[шр 1 110 000

81апЬифир 1 110 000

<шь[шдшршр 1 105 000

^ ш Нш ф дг&ш ьциЛ 1 105 000

С Ъ 'Ш И Ь Ъ С ' 29 ,3 3  313 00 0



<Ш1|Ь|1|Ш& б
111ц|ипш1| Нидки^ф Ш1[шЦ.шЬги

2022 |Э1|ш1|ш1ф вгффЬр^ —ф  р|и[____-11 прп2|1ш!|

«СфрифшИпшф Ьрш с^ итф иЖ  рхцрпд» НилУцифршфЬ шгйипршфО 1|ш^11ш 1|Ьрьцп1|^шЪ 
ш2[г1Ш1Лпг\1|Ьр[1 рш Ьцфр, Ншиифршдгидифр и и|Ш2и1п1|шф1| Г(.рги]рш^шфЬр[1

1. иг^ш тп^ЪЬр^  рш Ьцф р' 11
2. <шиш|1рш дгидш 1)р и 1чш2и1п1|шфЬ П-рпурш^шфЬрр'

<шииф{ф  ш1и|ш1пш1р
Сш ш гф ^ ш ф Ь
11[1Ш1|пр1|Ьр[]

'Пи^ иийнцф Ь 
г^рпддш^шфр 

( «  Г|.р1ш 1)
17ш 1трш |^гии

51юрЬЬ 1 120 0 0 0

<1и2фи11)ш11 0"5 105 0 0 0

П-шиинпги 8"7 105 000

Ф ш и ш тт . 3 105 000

Я-пр&шфир 0"5 105 000

<шь[шршршр 0"5 105 000

С Ъ 'Ш И Ь Ъ С ' 14"2 1 5 0 6  0 0 0



<Ш1|Ь[1|Ш& 7 
ЫИ]|"11ЛШ 1| Нш1ки|1|ф ИИ|ш<}ш1т1. 

2022 |Э1[ш1|ш1ф Ъп]Ь11рЬр|п —ф  р|и|____- II прг^шв

« И)|1 илшI) НшОшфрф |э[и[1 0ш 111|Ш11|шр1П ^ »  НшОшфршфО ш пОтрш ф О
ш 2фштпгфЬр[п ршОифр, Нши1гфршдп1.дш1|[1 и т)Ш2ьппЪш](пЪ 

р.рпурш^шфЬр[1

1. и.2[иш т п г1вЬр|1 ршОифр' 17
2. Сш ииф рш дгидиф р и щи^ьппОшфи П-рпдрш^шфЬрр'

С и ш и ф р ш ф Ь
1фцл[пр1|Ьрр

'Л и ^ тп Ь ш ф и  
г>рпцрш*шфр 

( «  г>рии1)
П ш Ь п р ш р р Ш

31юрЫ1 1 150 000

Ф Ьрпгф ит, гиипиЛ|ш1)ш1| ^ 6т[ тЬг|ш1|Ш[ 0"25 130 000

Я-фнифпр Иш 24ш Ч ш ^ 0"5 120 000

Ьршс^21лш1)ш11 г\Ы|Ш1[шр /р.шиифшриф/ 0"5 110 000

Цпс).п и| Ьд-ОшЫ) ш 1[ш рс)- 1 110 000

&|^1|П1.|1пп1.ршф Нрш1ии1|сф^ 0"5 110 000

П-шиифшриф 2"24 110 000

П-ши1п(иирш 1ф осфифшО 2 105 000

ктН ш р ш р 1 105 000

Кл1Ишршр |1 осфифшО 0"5 105 000

РпФрпцр 0"5 105 000

$1опЬифир 0"5 105 000

0<̂ ш1|Г|.ш1( рш1и[пр 0"5 105 000

< шфирш ршр 0"5 105 000

[фшдшршр 0"25 105 000

|Т ш и 1л[иирш 1ф фпфшр^Опг^ 1.12 110 000 2 илфи

П-шиифшрш1ф осфш 1|шО|1 фпфшр|п1тг[ 1 105 000 2 илфи

с ъ 'ш ц ъ ъ е ' 13"86 1 769  050



<ил|Ь[1|ш& 8 
11и||илш1| Нин1шДф|1 шфицхиРт. 

2022 1л^Ь8рЬрр —_|п р|и[____ - II прп28ш1|

«1)о|1илш1| Нш11ш|1ф|1 р |и [2  11ш 1|1]Ш11|шр1Л ^ »  И ш ш г й и л р ш ф в  
1|и^ 11ш 1|Ьр11|П1р)1и1| ш 2фшшпг[1|Ьр|1 рш1|ш1)р, Ншиифршдгидифр и и|Ш2и1п1|шф1|

П-рпдрш^шфЬрр

1. и.2[иш1ппг11|Ьр|1 рш Ьиф р ' 30
2. <шит|1ршдп1дш1)р и 1чш21пп1|шфЬ р.рпдрш^шфЬрр'

Сш ииф д^ шЬфиЬпиТр
Сш ииф дш ф Ъ
сфшфпрЪЬрр

'Л и ^ тп Ь ш ф Ъ  
г>рпдеш^шфр 

( «  п.рил1)
ПшЪпршр)ш1|

$1юрЫ| 1 170 000

1ГЬрпгфит, пштЛ|ш1|ш1| с).&П1[ 
тЬг[ш1|Ш[

1 130 000

Я-фнифпр Ни^ЦилцшН 1 120 000

Ьрш821лш1|ш1| рЬ1|Ш1|шр /д.ши1гфшрш1|/ 1"5 110 000

Цифр и) Ьгу-1ки1| 1) ш фи рс± 1 110 000

Зэ|^1|ги|1ПП1ршф ЬршНиЛсф^ Г 2 5 105 000

'Тш иифш риф 6.72 110 000

г>шит|1ш рш 1)[1 осфифшЬ 6 105 000

Ч-прдшфлр 0 .5 120 000

к 1пИшршр 1 110 000

к т 1иирш р |1 осфифшв 2 105 000

Р тсф п ур 1 110 000

51опЬифир 0"5 105 000

гП ш И Ьитш 11|Ь1л 0"5 105 000

08ги1|Г|.ш1) рш1н[пр 0 ”5 105 000

Сш ф ирш рш р 0"5 105 000

Цфидшршр 0"25 105 000

1 105 000

Фш1^ш0шд.прдф[ЬЦтрш ̂ п1|1П|пр 0"5 105 000

П-ши1гфш рш 1ф фп[ишр|1Ьпг[ 1.12 110 000 6 илфи

'ТшиифшршЬф од1ии1|ш1ф фп[ишр|п1|пг[ 1 105 000 6 илфи

С Ъ Т-Ш ГЬ Ъ С ' 2 9 ,8 4 4 4 4 8  400



<Ш1[Ь|1[шд 9 
1)а||ип1и1| НипЗифр  ̂ш1|шс|.ш1|П1 

2022 |эфи1|ш1ф 1|П|Ь1]рЬр|п — р|и[____ - И прг^шЬ

«<щ|ши1пш 1ф <шЬрша)Ь1ЛП1|Э]ш  ̂ Цппт. 11и^ | 1  11ы||ипш1| Нилки)1ф |1 Чш[э11Ш2гир[1 
11ш1ф ш 1Ч1и р т ^ »  шгйипршфЬ 1]и^ 11ш 1|Ьри|П1.|Э]ш1| ш 2[иштпг|1|Ьр|1

дш1|ш1)р, Ьшиифршдгидцфр 0. И)ш21пп1|шф1| р.рпдрш^шфЬрр

1. Ц.2[г ,ш т п П. Ь̂р|1 рш Ьиф р' 7
2. <шит|1ршдгидш1|р и 1дш21лпЬшф0 р.рпдрш^шфЬрр'

<шит|1р|1 ш Ьф иЬш йр
С ш и иф рш ф Ь
1фил[пр1|Ьрр

'Л ш гтп Ь ш ф Ъ  
г^рпдрш^шфр 

( «  г|.рил1)
Ъ2П1^ Ь р

31юрЫ| 1 120 000

9-|ф|шфпр Иш21[шо)шН 0"5 110 000

П-штгфшриф 1 "12 110 000

г>шии'фшрш1ф осф ифиЛ 1 105 000

ктН ш р ш р 1 105 000

Рпкфэпур 0.5 110 000

<шь[шршршр 0.5 110 000

П-шит|иир1и1ф фп[ишр|11|пг\ 1.12 110 000 1 илфи

П-ши1л|иирш 1ф од.1ии1|ш1ф 
фпфшр^Опр

1 105 000
1 ипфи

С Ъ 'Ш Г Ь Ъ С ' 7"74 8 4 6  00 0



1_)ифтш1| Иш
2022 |Э1|ш1|ш1ф Ъп]Ь15рЬр|п —ф  р|т|____-11 прг^иЛ

< ш1[Ь[1[ш5 10

<<<щ|шшлш1ф <ш1|рша)Ь1Лги[Э]ш1| Цппги 11шрс̂ |п 11и|[илш1| Нил11Ц|1ф[1 СЫиифи1ф «ЦрЬс}.шф> 
^ иЛф ш ьцш рт^ » Ьш 1кц)1ф 1ифв ш п1илрш ф 11 )̂ш^^ш̂ |Ьр̂ цп [̂э̂ ш̂ I ш 2ф ш тпг[1|Ьр|1 

ршвыфр, Ишит|пршдгидш1|р и щ и^ тпЬш ф Ь  р-рпцрш^шфЬро

1. Ц.2[иш1лпг\1|Ьр|1 рьивифр' 7

<иишфд|1 шЪфиЪпиф
<цпнгфдшфи
1фшф1риЬрр

'Т1ш21пп1иц)|11| 
г}рпурш^шфр 

( «  Г>рил1)
Ъ2П1^ Ь р

31юрЫ| 1 120 000

9-|]иш||пр Нш 211ш 1ц ш 11 0"5 110 000

П-шиифшриф 1 ”12 110 000

П-шит|пшрш 1||1 осфифшв 1 105 000

КлпНшршр 1 105 000

Р тф эп ур 0.5 110 000

<Ш1[шршршр 0.5 110 000

г>шит|1ш рш 1ф фп[ишр|10пг[ 1.12 110 000 1 илфи

г>шит|иирш1ф осфифш^ф 
фп[глир|111пг[

1 105 000
1 илфи

О Ъ Т-Ш ГЬЪ С ' 7"74 8 4 6  000



<ш1|Ьц|ш& 11 
11и|(ипш1| Нии1ифф Ш1|шс|.ш1|ги 

2022 |Э1|ш1]ш1ф ЬгффЬр^ —ф  [э|и[___ - И прг^шЬ

«11ифтш1| 1и и 111Ц|1ф |1 СфрифилУгниф «и.рЦ.|п1)» 11ш 1|1|шы)шр1Л ^ »  
ьигйипршфЪ Ци^ 11ш 1|Ьр1цг11.|а]ш1| ш 2|11Ш1ЛпгфЬр|1 рш1ии1щ, Ншиифршдгидифр и

и)ш21пп1|шфи Г|.рпдрш^шфЬр[1

1. Ц.2К1Ш1ЛПП^Ьр11 рьиЬш1)р' 7
2. Сш ииф рш дгидиф р и и|Ш2т п 1яиф 1| р-рпдрш^шфЬрр'

< ш ит|цэ|1 ш1и|ш1ти1[!
<шииф|)1иф1|
1фин(приЬрр

'Пи^тп^ицфЪ 
г^рпддш^шфр 

( «  Г}р1ш1)
17шЬп|эш[Э]П!.Ь

81юрЫ| 1 120 000

Я-фяифпр Ны^фтцшЬ 1 110 000

П-шиифшриф Г12 110 000

П-шиифшрш1ф осф ифиЛ 1 105 000

к тИ ш р ш р 1 110 000

Сш фхфшрш р 0 .5 105 000

П-аОшьцшО 1 105 000

гкииифшрш1ф фпфшр|11|пг[ Г12 110 000 1 илфи

П -ш ит11ш рш 1||1 од.1ии1|ш1ф фп[ишр|11т ^ 1 105 000 1 ипфи

С Ъ Т Ш Ь Ъ С ' 8"74 9 5 3  500



<ил|Ь|1|ш& 12 
11а|[ипш1| Нии11Ц|1ф|1 ил1шц.ш1т1 

2022 |Э1|ш1|ш1ф —ф  |э|и[____ - И прг^шЬ

«11и||ипш1) Нш111Ц)1ф |1 1Лри.ш2пГ||1 «<.ши11|п1)» 11ш 1|1)ШИ|шр1Л ^ »  шгйапршфЬ
|̂ш̂ ш̂̂ |Ьр̂ )̂п̂ р̂ ш̂ I ш 2[г1Ш1Лпг\11Ьр |1 ршОш1|р, Ншиифршдгидифр и 1Х|Ш2ьппЪш]|пЪ

г|.рпцдш^шфЬрр

1. и.21г,ш тпг1^Ьр(1 рш Ьиф р ' 13
2. Сшии'фршдгидифр и 1дш21пп1|шф1| р.рпдрш^шфЬрр'

<цппгфр|1 ш Ь ф и Ь г и й р
С ш и и ф ^ ш ф и

1ф ш ф 1 ри Ь рр

'г)Ш21Пп1лцф1| 

||рпддш ^ ш ф р  

( «  п.рид1)

Х Т ш Ъ п р ш ^ ги Ъ

ЗОорЬО 1 150 000

1_ГЬрпг|.|пи1П, пшпи11ли1|ш1| сфп1[ 
тЬ ди ф и ц

0"25 220 000

Я-флифпр Ни^фтцш Н 0"5 202 000

П-шиифшриф 2"24 110 000

П-ши1л|1ш рш 1)|1 осфифшО 2 105 000

Ь р ш ^ т т ^ ш и  р.ши1л|1ш рш 1| 0.5 156 000

ЬлпНшршр 1 105 000

Н-1пИшршр|п осфифшО 0"5 146 000

Ргифэпур 0"5 156 000

81илЬифир 0"5 180 000

<Ш1[шршршр 0"5 146 000

П-шиифшршЬф фп|ишр|11|пг[ 1 "12 110 000 2 ипфи

г>шит|иир1и1ф фпфшр|п1|пг[ 1 105 000 2 илфи

С Ъ Т - Ш Г Ь Ъ С ' 11 "61 1 715 8 0 0



<Ш1|Ь|1|ш& 13 
1)цфтш[| 1тн11и|1ф|1 шфир.шЬги 

2022 [Э1|ш1|ш1ф ЬгуЫрЬрр —_р [э[и[____- И прп2РшЪ

«<1и|шитш1ф С ш врш и ф тп у^ ш в  Цппт. 15шрц̂ [п и1Х)|птш1| Ьш111Ц|1ф|1 1ГЬ6 Ф ш рвт. 
11ш 1|1|ши|шр1Л ^ »  НшишфршфЪ шгйилршфЬ ш 2ф ш тпг|1|Ьр|1

рш виф р, Нш ииф рш дп1.дш1|[1 и ьцы^тпЬшфв р.рпдрш^шфЬрр

1. Ц.2[иш1лпг[11Ьр|1 рш виф р ' 14
2. <ши1гфршдгидш1|р и ьци^итОшфи р-рпдрш^шфЬрр'
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< ш и и ф р ш ф Ъ

(ф ш ф гр Ь Ь р р

Ф и ^ т п в ш ф Ъ  

д р п ц р и ^ ш ф р  

( «  г>рии1)

17ш1|пргн|Э]1и1|

$1юрЬ0 1 150 000

1ГЬ|Эпгфит 0"5 130 000

<ш21|ши|ш11 0"5 120 000

Р п ур п ур 0"5 105 000

П-шиифшриф 2024 110 000

П-ши1гфш рш 1ф оц.1|ш1)ш1| 2 105 000

Ьрш с^ тцф ш Ь Г|хии1п|иирш 1| 0"5 110 000

Ъ ^ ^ п утги р ш ф  Нрш1ии1|сф^ 0"25 110 000

1х)пНшршр 1 105 000

Сш ф лрш рш р 0"5 105 000

51лпЬифлр 0"5 105 000

08ш1|Г].ш1| рш1и|пр 0"5 105 000

П-шиифшршЬф фпфшр^ипг^ 1 "12 110 000 2 илфи

П-шиифшршЬф осфифиДф фпфшр|п1тг[ 1 105 000 2 илфи
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80орЫ| 1 130 000

<Ш24ШЧ Ш^ 0"5 110 000

П-шиифшриф 2.24 110 000

П-шиифшрш1ф осфифшЬ 2 105 000

КлпИшршр 1 105 000

Рпифэпдр 0.5 105 000

81апЬифир 0"5 105 000

<ш ф !фш рш р 0.5 105 000

Ос1ш1|р.ш1) рш1л[пр 0.5 105 000

П-аОшьцшО 1 105 000
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